

## Duminica a optisprezecea după Rusalii

(Pescuirea minunată)

### La Sfânta Liturghie

a Sfântului Ioan Gură de Aur

25 septembrie 2022

#### **Troparul Învierii, glasul al 6-lea:**

**P**uterile îngerești la mormântul Tău și străjerii au amuțit; și sta Maria la mormânt, căutând precuratul Tău trup. Prădat-ai iadul, nefiind ispitit de el. Întâmpinat-ai pe Fecioara, dăruind viață, Cel ce ai înviat din morți, Doamne, slavă Ție!

**Troparul Icoanei Izvorătoare de Mir a Maicii Domnului Ivion din Hawai** (troparul hramului), **glasul 1**, *Podobie: Locuitor pustului...* :

**Î**nchinându-ne înaintea preamăritei tale Icoane Ivion, Fecioară, ne umplem de străină și nespūsă dulce mireasmă; și, țâșnind din ea, mirul dă vindecare celor credincioși și pocăință și lacrimi celor ce cu dorire îți strigă ție: Slavă mijlocirii tale, Precurată! Slavă minunilor tale! Slavă darurilor tale, pe care le dai nouă, Marie, Mireasa lui Dumnezeu!

**Troparul Sfintei Cuvioase Eufrosina, glasul al 8-lea:**

**Î**ntru tine, maică, cu osârdie s-a mântuit cel după chip; că, luând crucea, ai urmat lui Hristos; și lucrând ai învățat să nu se uite la trup, căci este trecător; ci să poarte grijă de suflet, de lucrul cel nemuritor. Pentru aceasta, și cu îngerii împreună se bucură, Cuvioasă maică Eufrosina, duhul tău.

**Condacul Învierii, glasul al 6-lea**, *Podobie: Plinind rânduiala...* :

**C**u palma cea începătoare de viață, înviind pe toți cei din taințele cele mai întunecoase, Dătătorul de viață, Hristos-Dumnezeu, înviere a dăruit frământăturii omenești; că este Mântuitor tuturor, Înviere și Viață și Dumnezeu a toate.

*Slavă...*

**Condacul Sfintei Cuvioase Eufrosina, glasul al 2-lea**, *Podobie: Cele de sus căutând...* :

**D**orind să câștigi viața cea de sus, desfătarea cea de jos ai părăsit-o de tot, și ai locuit între bărbați, preafrumosă Eufrosina, ceea ce pentru Mirele tău Hristos ai defăimat pe logodnicul cel vremelnic.

*Și acum...*

**Condacul Icoanei Izvorătoare de Mir a Maicii Domnului Ivion din Hawai** (condacul hramului), **glasul al 8-lea**, *Podobie: Deși sfântă Icoana ta...* :

**P**reasfântă Născătoare de Dumnezeu, Doamnă, din sfânta și slăvita ta Icoană Ivion, ce a răsărit în insulele Hawai, din dragostea Fiului tău și prin harul și mijlocirea ta, dulce mir izvorăște nespūs, care degrabă alină durerile și neputințele celor ce cu bucurie aleargă la cinstitul tău chip. Preamărită Împărăteasă și milostivă Maică, îți strigăm ție: Bucură-te, Portăriță bună, care deschizi credincioșilor ușile raiului! (*se încheie lung*)

---

**Chinonicul duminical, glasul al 8-lea: Lăudați pe Domnul din ceruri. Aliluia, Aliluia, Aliluia** (*Psalm 148: 1*).

***Nu sunt schimbări la Sfânta Liturghie.***